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JESTE I ZNALI DA JE DRENOVA....? 
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Obiljez eno 30 
godina DVD-a 
Drenova 

U TIJEKU RADOVI NA VODNO-KOMUNALNOJ INFRASTRUKTURI 

Strpljeni-spas eni: Drenovč ani bogatiji za 
nove kilometre vodovoda i kanalizačije 
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S redinom svibnja 2015. na podru-
č ju Drenove započ eli su radovi na 
obnovi i izgradnji vodno-komu-

nalne infrastrukture kao dio ops irnijeg 
infrastrukturnog zahvata na područ ju 
grada Rijeke. Velik broj građana dobit 
č e tijekom 2016. godine nove i priklju-
č ke na vodovodnu odnosno kanaliza-
čijsku mrez u, no istovremeno je obi-
mom i sloz enos č u radova donekle po-
remeč ena svakodnevna rutina građana 
pa tako i Drenovč ana.  
Odnosi se to u največ oj mjeri na izmije-
njeni rez im prometa zbog raskopanih 
prometniča ali i na povremene prekide 
u distribučiji vode na nekim područ ji-
ma Drenove, zbog č ega je dio građana 
proteklih mjeseči izraz avo nezadovo-
ljstvo i upuč ivao upite Mjesnom odbo-
ru Drenova.  

 
Dva velika projekta 
Uz svo razumijevanje za potes koč e i 
poremeč aje u svakodnevnim navikama 
građana koji z ive na područ jima izvo-
đenja ovih radova, ostaje nam istrpjeti 
period u kojem ovi radovi utječ u na 
sitnije (č ekanje na brojnim privreme-
nim semaforima na prometničama, ka-
s njenja Autotrolejevih autobusa...) i ne-
s to več e probleme „z ivota uz kopa-
nje“ (buka, nestanči vode...). Kako bi 
Drenovč anima pribliz ili problematiku i 
upoznali ih s predviđenom dinamikom 
radova odnosno predviđenim rokom 
zavrs etka ovih infrastrukturnih rado-
va, poslali smo upit Komunalnom dru-
s tvu Vodovod i kanalizačija d.o.o. koje 
nam je uzvratilo nizom podataka o 

izvedenim radovima i korisnim obavije
-stima za građane. 
Tako nas iz KD Vodovod i kanalizačija 
d.o.o. podsječ aju kako je u ovoj godini 
na područ ju grada Rijeke započ ela rea-
lizačija dva velika projekta kojima se 
nastavilo ulagati u dogradnju vodnoko-
munalne infrastrukture kako bi se po-
več ao z ivotni i komunalni standard 
građana te zas titio okolis .  
 

Modeli financiranja 
Projekti su ukupno vrijedni oko 127 
milijuna kuna (bez poreza na dodanu 
vrijednost). 
Dio ovih radova več  se izvodi ili č e se 
izvoditi i na područ ju MO Drenova, a 
ostatak se odnosi na radove na podru-
č ju MO Srdoč i, S kurinje, Gornji Zamet, 
Grbči, Zamet, Podmurviče, Pehlin, 

Bras č ine-Pulač i Kantrida te na po-
druč ju Kastva.  
Ovim zahvatom stvorit č e se uvjeti za 
priključ enje na novu kanalizačiju za 
oko 900-tinjak građevina, od toga njih 
860 u Riječi te za jos  40-tak u Kastvu.  
Projekti se u več em obimu finančiraju 
putem kredita Europske banke za ob-
novu i razvoj (EBRD) te putem progra-
ma Hrvatskih voda za koji su sredstva 
osigurana iz zajma Europske investi-
čijske banke (EIB) i Razvojne banke Vi-
ječ a Europe (CEB). Iz tog razloga proje-
kti imaju nazive Projekt EBRD i Projekt 
EIB/CEB.  
Projektom EBRD obuhvač eni su radovi 
u juz nom dijelu Donje Drenove, toč nije 
u uličama Bezimena-Brač e Hlač a, Dre-
novski put, Severinska, Ive Lole Ribara, 
Orlanda Kuč ič a, Ivana Z orz a, S kurinjs-
kih z rtava, Kuč ič ki put, Goranska, Kam-
panja i Pas kinovač te u parku Katiče 
Mihel Katinke.  
Tu č e se do lipnja 2016. godine izgradi-
ti ukupno 4.240 metara kanalizačije, 
rekonstruirati 385 metara postoječ eg 
mjes ovitog kolektora i 680 metara ra-
steretnog kanala, izvesti jedna upojna i 
tri rasteretne građevine s prateč im di-

NA PODRUC JU DRENOVE U TIJEKU RADOVI NA VODNO-KOMUNALNOJ INFRASTRUKTURI 

Strpljeni-spas eni: Drenovč ani bogatiji za 
nove kilometre vodovoda i kanalizačije 

Na Donjoj Drenovi ć e se do lipnja 2016. godine izgraditi ukupno 

4.240 metara kanalizaćije, rekonstruirati 385 metara kolektora i 

istovremeno rekonstruirati i graditi 2.040 metara vodovoda 

Moguč i su neplanirani privremeni prekidi u vodoopskrbi 
 

U zoni gradilis ta moguč i su i neplanirani i nenajavljeni privremeni prekidi u 
vodoopskrbi. Posebno je to moguč e tijekom rekonstrukčija dotrajalih postoje-
č ih vodovodnih čjevovoda, do č ijih pučanja u pravilu dolazi tijekom izvođenja 
radova i nije ih moguč e izbječ i, pa iz KD Vodovod i kanalizačija građane mole 
za strpljenje i razumijevanje jer č e se svaki takav „ispad“ nastojati rijes iti u 
najkrač em moguč em roku. 
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jelovima i kanalima za zasebno odvo-
đenje sanitarne i oborinske vode. 
Istovremeno č e se rekonstruirati i gra-
diti 2.040 metara vodovoda.  Radovi se 
po fazama i dioničama, a izvođač i su 
tvrtke Vodogradnja Rijeka d.o.o. iz Ri-
jeke i Aquaterm d.o.o. iz Karlovča. 
Uslugu struč nog nadzora pruz a Institut 
IGH d.d. iz Zagreba.  

 
Projekt EIB/CEB  
Putem Projekta EIB/CEB poč etkom 
prosinča na sjevernom područ ju Donje 
Drenove započ eli su radovi na priklju-
č enju oko 60-tak građevina u Brač e 
Hlač a, Ivana Z orz a, Vrhak, Drenovski 
put, Z minjska uliča, Cvjetna uliča, Brča i 
Brdina. Izvođenje građevinskih radova 
najprije č e započ eti na dijelu uliče Br-
dina. Izgradit č e se 2.560 metara kana-
lizačije te rekonstruirati i izgraditi 
1.450 metara vodovoda, a planira se 
zavrs iti u kolovozu 2016. godine. 
Tijekom izvođenja radova promet č e se 
odvijati uz ogranič enja,  sukladno pri-
vremenoj prometnoj signalizačiji.  

Investičija na sjevernom područ ju Do-
nje Drenove dio je 23,1 milijuna kuna 
vrijednog Projekta EIB/CEB u Riječi, a 
taj projekt jos  obuhvač a radove u Uliči 
Murini te na područ ju Gornjeg Zameta, 
Zameta i Kostabele. Ovaj razvojni za-
hvat finančira se u 90%-tnom iznosu 
putem programa Hrvatskih voda, pri 
č emu su sredstva osigurana iz zajma 
Europske investičijske banke i Razvo-
jne banke Viječ a Europe. Preostali dio 
sredstava osigurat č e se iz naknade za 
razvoj na vodoopskrbnom područ ju 
Grada Rijeke. Izvođač  radova je zajed-
niča ponuditelja – tvrtke Centrogradnja 
d.o.o. i Tehnika d.d. iz Zagreba. Struč ni 
i obrač unski nadzor nad radovima 
pruz at č e tvrtka HOUSE d.o.o. iz Rijeke.  

 
Asfalt po završetku ispitivanja 
Prometniče na kojima su se izvodili 
radovi planiraju se asfaltirati u čijeloj 
s irini voznog traka. Praksa je da se 
zavrs ni asfalt izvede u s to več oj duz ini i 
sa s to manje prekida.  
Ceste se prema pravilima struke ne 
asfaltiraju prije zavrs etka ispitivanja 

kvalitete svih izvedenih radova. 
Ispitivanja se odvijaju u zavrs noj fazi 
radova, nakon s to se zavrs i ugradnja i 

montaz a čijele dioniče čjevovoda.  
U fazi ispitivanja i provjere kvalitete iz-
vedenih radova kamerom se snima sta-
nje ugrađenog kanalizačijskog čjevovo-
da, ispituje se njegova vodonepropus-
nost, izvode se tlač ne probe na ugrađe-
nom čjevovodu i njegova dezinfekčija 
te se izvode spajanja priključ aka.  
Svaka aktivnost koja se odvija na gradi-
lis tu određuje u kojem č e obimu biti 
angaz irani radniči i mehanizačija, a ova 
posljednja faza radova, prije samog 
zavrs nog asfaltiranja, ne zahtijeva velik 
broj radnika i strojeva na gradilis tu. 
Zbog toga je moguč  dojam kako radovi 
ne napreduju, da nisu dobro organizi-
rani i planirani te da se ne pribliz avaju 
zavrs etku. 
Iz KD Vodovod i kanalizačija d.o.o. mo-
le građane za strpljenje i razumijevanje 
problematike u zoni gradnje i istič u 
kako se izvođenju radova pristupilo u 
interesu građana i u z elji s to več eg 
zadovoljstva, u konač niči, korisnika 
vodnih usluga.  

Robert Zeneral 

Nastoji se zatvorene ulice što prije osloboditi za promet  
 
Termini izvođenja svih radova na Donjoj Drenovi koordinirani su kako bi se 
radovi izvodili u uličama koje nisu prometno ovisne i kako bi se izbjegla 
zatvaranja glavnih riječ kih prometnih pravača. Prometna rjes enja izradio je 
RIJEKA PROMET d.d.  
Nač in izvođenje radova i organizačija gradilis ta prilagođava se uvjetima na te-
renu kako bi se u s to manjoj mjeri remetio uobič ajeni z ivot stanovnika.  
Naz alost i unatoč  tome nije moguč e osigurati iste uvjete z ivota kao i u vrijeme 
kada se radovi ne izvode. Tako npr. nije moguč e u svim uličama omoguč iti od-
vijanje prometa tijekom izvođenja radova, unatoč  svim nastojanjima da se osi-
gura s to več a mobilnost stanara. Uliče ili njihovi dijelovi u kojima s irina česte 
nije dovoljna za omoguč avanje istovremenog odvijanja prometa i izvođenje 
radova moraju se iz sigurnosnih razloga privremeno zatvoriti za promet, s to 
od stanara traz i određenu prilagodbu novim uvjetima, u kojima č e do svojih 
kuč a moč i doč i jedino osiguranim pjes ač kim prilazima.  
Investitor i izvođač  radova svjesni su da to nije jednostavno te se zato radovi 
organiziraju na nač in da privremeno zatvaranje uliče za promet traje s to je 
moguč e krač e vrijeme i da se u najkrač em moguč em roku njome omoguč i po-
novno odvijanje prometa. I u tom razdoblju, kada je česta zatvorena za pro-
met, izvođač  radova u obvezi je osigurati prolaz interventnim sluz bama i 
omoguč iti im prilaz kuč ama u najkrač em roku.  

Informačije o radovima  
 
Informačije o radovima i grafič ki pri
-kaz dinamike njihova izvođenja ob-
javljene su na web straničama KD 
VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. 
(www.kdvik-rijeka.hr  u rubriči Oba
-vijesti – Radovi) i web straniči 
Rijeka prometa 
(www.rijekapromet.hr). Građani se 
s planiranom dinamikom izvođenja 
radova, poč ečima i zavrs ečima 
radova po dioničama i fazama 
izvođenja u uličama mogu upoznati i 
u Mjesnom odboru Drenova te na 
info telefonu Rijeka prometa d.d. 
(352 500, od 07:00 do 15:30 sati). 
Prometna rjes enja izradio je Rijeka 
promet d.d. iz Rijeke. 

Iz KD Vodovod i kanalizačija d.o.o. mole građane za strpljenje i razumijevanje  
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Priznanja najzasluz nijima 
 
U sklopu sveč ane sjedniče najzaslu-
z nijim č lanovima DVD-a Drenova do-
dijeljena su priznanja. Tako su za 10-
godis nji „staz “ u DVD-u Drenova pri-
znanja dobili Robert Džido, Senad 
Trebo, Mario Fajdetić, David 
Dunger i Krunoslav Majdak. 
Za 20 godina vjernosti nagrađeni su 
Tihomir Pavlić i Marino Štefan, 
dok su za tri desetlječ a č lanstva u 
DVD-u Drenova priznanja dobili 
Ivan Orešković, Josip Plišić, 
Branko Sablić i Milan Raužan.  

S redinom studenog u Riječi je 
sveč anom sjedničom DVD-a 
Drenova obiljez ena 30. obljet-

niča tog dobrovoljnog vatrogasnog 
drus tva. Sveč anoj sjedniči nazoč ili 
su predstavniči Primorsko-goranske 
z upanije, Grada Rijeke, Vatrogasne 
zajedniče PGZ -a, Drz avne uprave za 
zas titu i spas avanje te mnogih dob-
rovoljnih vatrogasnih drus tava iz 
okruz enja. 
 

Povijest Društva 
 
DVD Drenova, podsjetimo, osnovan 
je 16. studenog 1985. godine. Kako 
to obič no biva,  največ i je problem u 
poč etku bio smjes taj, pa je Drus tvo 
„za prvu ruku“ nabavilo kontejner. 
Situačija je nes to poboljs ana izgrad-
njom garaz e iznad koje su 1997. go-
dine izgrađene i drus tvene prostori-
je pa od tada Drus tvo ima donekle 
normalne uvjete za rad, a s vreme-
nom je izgrađeno i pomoč no vatro-
gasno spremis te. 
O povijesti Drus tva izvijestio je za-
povjednik Davor Bolič  koji je istak-
nuo da je 30 godina DVD-a Drenova 
obiljez eno mnogim intervenčijama 
kojih na godinu ima od tri do pede-
setak, a odnose se na prostor čijele 
z upanije.  
Pored toga, drenovski vatrogasči 
vrlo su aktivni i na natječanjima, ra-
du s vatrogasnom mladez i - osobito 
u suradnji s drenovskom OS  Fran 
Frankovič  - a vrlo su aktivni u uku-
pnom drus tvenom z ivotu zajedniče. 
Več  vis e od 15 godina sudjeluju u 
pročesiji u povodu blagdana sv. Vida 
zas titnika Rijeke, a aktivni su i u lo-
kalnoj manifestačiji Dani Drenove. 
Također su godinama bili angaz irani 
za vatrogasna dez urstva prilikom 
odrz avanja predstava u Hrvatskom 
kulturnom domu na Sus aku i HNK-u 
Ivana pl. Zajča u Riječi, č ime su 

EKO AKCIJA U DVORIS TU DJEC JEG VRTIC A DRENOVA 

U vrtič u i urbani eko vrt! 
U  subotu 14. studenoga odrz ana je eko akčija u dvoris tu Dječ jeg 
vrtič a Drenova. Dječa iz vrtič a zajedno 
sa svojim roditeljima i odgajateljima 
oč istila su vanjski prostor vrtič a te ga 
oplemenili brojnim novim sadničama. 
Na donjem dijelu dvoris ta posađene 
su razne voč ke: maline, aronija, ribizl, 
krus ka, vis nje, s ljive, dunje, smokva, 
nar, mareliča, breskva, jabuka, jagode, 
kupine, ljes njak, maslina.  
Na krovnoj terasi formiran je urbani 
eko-vrt od drvenih elemenata. Uz 
pomoč  volontera udruge Zona00 
izrađene su samonavodnjavajuč e 
grediče. U grediče su dječa posadila 

jagode, povrč e te razno zač insko i me-
diteransko ljekovito bilje o kojem č e 
se uz pomoč  odgajatelja sami brinuti. 
U dvoris tu vrtič a je također postavlje-
na i kompostijera. 
Brojne sadniče prikupljene su kroz 
donačije roditelja, djelatnika vrtič a te 
mjes tana Drenove, na č emu se poseb-
no treba zahvaliti gospođi Biserki 
Mihič . Kraj radne akčije obiljez en je 
finim zajednič kim ruč kom koji je omo-
guč io MO Drenova, kroz program 
odrz avanja ekolos kih akčija. MO Dre-
nova omoguč io je i popratio eko akčiju 
dostavom radnih rukaviča i kontejne-
ra za krupni otpad, te odgovarajuč im 
alatima. Uređenje okolis a drenovskog 
vrtič a odvija se u sklopu Riječ kog pro-
grama lokalnog partnerstva. Sveuku-
pno je eko akčiji uređenja okolis a 
vrtič a prisustvovalo vis e od stotinjak 
volontera. 

Aleksandra Simčić 
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djelomič no sufinančirali svoje djelova-
nje. 
Kako je istaknuo Bolič , posebno su po-
nosni na svoj pjevač ki zbor i klapu koji 
več  10 godina vrlo uspjes no nastupaju 
u Riječi, Gorskome kotaru i drugim di-
jelovima z upanije, a populariziraju pje-
sme primorskoga kraja.  
- Drus tvo danas ima 47 aktivnih č lano-
va, 15 pripadnika vatrogasne mladez i 
te 35 č lanova pjevač koga zbora. Uspje-
s no surađujemo sa svim vatrogasnim 
organizačijama u okruz enju, kao i lo-
kalnim samoupravama. I u tehnič kom 
smo smislu dobro opremljeni, s to na-
s im vatrogasčima omoguč ava da se na 

intervenčijama profesionalno i 
odgovorno suoč e sa svim izazovima, 
zaključ io je Bolič . 

Več  30 godina z elja je č lanova DVD-a 
Drenova imati primjeren vatrogasni 
dom.  
 

Vatrogasni dom – zasad želja 
 
Prema riječ ima predsjednika Drus tva 
Zlatka Perič a, s potrebom izgradnje 
vatrogasnoga doma upoznata je 
Gradska vatrogasna zajedniča, a i sve 
ostale relevantne institučije.  
– Nadamo se da č e u narednom razdo-
blju biti ishodovana lokačijska dozvola 
i da č e se napokon započ eti s izgrad-
njom vatrogasnog doma, jer prostor 
koji danas koristimo nije primjeren. O 
nedostatku vjez balis nog prostora da i 
ne govorimo! Također se nadamo da 
č emo uspjeti realizirati jos  jedan nas  
veliki plan, a to je zamjena starog nava-

lnog vozila novim, s to bi poveč alo nas u 
uč inkovitost pri vatrogasnim interven-
čijama, rekao je Perič  te iskoristio prili-
ku da uime č elnis tva Drus tva zahvali 
svim ljudima koji su u proteklih 30 go-
dina svojim radom, entuzijazmom i 
zalaganjem pridonijeli razvoju DVD-a 
Drenova.   
 

Gosti pohvalno o DVD-u Drenova 
 
C estitke slavljeničima uputili su mnogi 
gosti, među njima i predstavnik Grada 
Rijeke Mladen Vukelič , proč elnik Odje-
la za gradsku samoupravu i upravu koji 
je rekao da je Grad ponosan na svoje va
-trogasče a posebno na dobrovoljče ko-
ji u svoje slobodno vrijeme  rade tako 
human i plemenit posao.  
C estitke drenovskim vatrogasčima up-
utio je i Slavko Gaus , predsjednik Va-
trogasne zajedniče PGZ -a te im poz elio 
da u bliskoj buduč nosti rijes e pitanje 
vatrogasnoga doma. Ujedno je, u ime 
HVZ-a, predsjedniku Drus tva Zlatku 
Perič u uruč io plaketu HVZ-a. 
Z upanijski vatrogasni zapovjednik Mla-
den S č ulač i zapovjednik JVP-a Grada 
Rijeke Hinko Manče pridruz ili su se č e-
stitkama te pohvalili drenovske vatro-
gasče kao „desnu ruku” profesionalača 
i pouzdanog partnera na kojega se pro-
fesionalni vatrogasči mogu osloniti uvi-
jek kada je to potrebno. Sveč anu sjed-
niču svojim su nastupom uvelič ali i č la-
novi pjevač koga zbora DVD-a Drenova. 

Vanda Radetić Tomić 

DRENOVSKI VATROGASCI OBILJEZ ILI 30. GODIS NJICU USPJES NOG RADA  

Na Drenovč ane se uvijek moz ete osloniti! 
Več  30 godina z elja je č lanova DVD-a Drenova imati primjeren 
vatrogasni dom, a zamjena starog navalnog vozila novim poveč a-
la bi uč inkovitost pri vatrogasnim intervenčijama 
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POZNATO I NEPOZNATO O DRENOVI, NAJSPECIFIC NIJEM RIJEC KOM NASELJU 

Jeste li znali da je Drenova...? 
One koji znaju podsjetit č emo, a onima 
koji ne znaju iznijeti niz zanimljivih č i-
njeniča o Drenovi. One otkrivaju 
pros lost i sadas njost jednog od naj-
spečifič nijih riječ kih naselja u kojemu 
se susreč u priroda i grad, beton i 
zelenilo, pros lost i sadas njost... 
 

Jeste li znali da...  
 
... je moto drenovskog mjesnog odbora 
"Zelena pluč a grada"? 
... je Drenova ime dobila po drenu, 
s umskoj voč ki, koja raste u 
drenovskim s umama? 
... je znač ajan datum u povijesti 
Drenove, pogotovo za opismenjavanje 
z itelja, svakako 1838. godina kada je 
z upnik Ivan Cvetko osnovao črkvenu 
z upu i poč eo okupljati te poduč avati 
dječu pismenosti? Njegovim zalaga-
njem 1844. godine započ inje gradnja 
s kole koja je 1852. zavrs ena i započ i-
nje s radom... 
... su znač ajne osobe koje su pohađale 
drenovsku s kolu: knjz evnik i novinar 
Ivo Grohovač-Riječ anin i prof. Fran 
Frankovič , otač uč iteljstva Istre, profe-
sor i ravnatelj Uč iteljske s kole u Ka-
stvu, profesor na Uč iteljskoj s koli u 

Kopru, autor "Hrvatske poč etniče" iz-
dane u Beč u 1911. g., utemeljitelj 
Hrvatske puč ke č itaoniče na Drenovi 
1908. god? 
... je Drenova u jednom povijesnom ra-
zdoblju, između dva svjetska rata, bila 
podijeljena kao Berlin?! Naime, Rim-
skim ugovorom iz 1924. Drenova je 
umjetnom graničom podijeljena. Tom 
podjelom stvoreni su lokaliteti Donja i 
Gornja Drenova, č iji su se nazivi zadr-
z ali i do danas. Donja (lok. Dolnja) Dre-
nova pripala je Italiji, a Gornja tadas -
njoj Jugoslaviji... 
... je mnoge odlič no oč uvane granič ne 
oznake iz tog razdoblja moguč e jos  
uvijek nač i po drenovskim s umama? 

... na Drenovi postoji zaselak Patersko, 
koji je ime dobio po davnim 
stanovničima, „paterima“, koji su tu 
z ivjeli na svom imanju? 
... je Drenova jedini mjesni odbor koji 
ima tri groblja i jos  dva napus tena: na 
područ ju sveuč ilis noga naselja i u Pa-
terskom u Kablarima gdje su davno 
fratri (pateri), koji su tamo z ivjeli, sa-
hranjivali svoje pokojnike? 
... je kapeliča Svih svetih, danas na pod-
ruč ju glavnog gradskog groblja na Dre-
novi, sagrađena davne 1575. godine i 
da je nekada sluz ila kao orijentir bro-
dovima koji su dolazili kroz Vela vrata? 
... na sjevernim padinama područ ja 
Veloga vrha uspijeva bukva na samo 
200 m nadmorske visine, s to predsta-
vlja najniz e komplekse bukove s ume 
na Mediteranu? Tu su bukvu jos  Ma-
đari, koji su za Austro-ugarske vladali 
Ri-jekom, stavili pod posebnu zas titu 
kao rijedak prirodni fenomen... 
... su DVD Drenova i DVD Sus ak jedina 
dobrovoljna vatrogasna drus tva na 
područ ju grada Rijeke? 

Drenova je povrs inom največ i mjesni odbor u gradu Riječi,  a i  
najvis a toč ka u gradu Riječi je na Drenovi - vrh Ples  na Lubanju 

Kapelica na Velom vrhu Cvetkov trg—adresa Mjesnog odbora 

Gradsko groblje Drenova Jedini semafor na Drenovi! 

Ambulanta na D. Drenovi 
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... je prije danas nje črkve Gospe Kar-
melske postojala kapeliča istoga 
imena na prostoru između 
samostana i Drenovskoga puta? 
Sagrađena je 1628. godine i u njoj su 
se prije izgradnje črkve sluz ile mise. 
Zbog dotrajalosti je srus ena... 
... je 1896. godine Drenova imala 145 
kuč a? 
... stjenovit dio nasuprot Velom vrhu 
pa do piramide Drenovč ani zovu Veli 
Lubanj, a sam vrh Lubanja - Ples  
(499m) je najvis a kota na područ ju 
grada Rijeke? 
... stjenoviti dio na Lubanju i s umu 
iza Drenovač ani zovu Kraljev vrh. Uz 
ime je vezana legenda. Kako prič aju 
stariji Drenovč ani, kada je kralj Bela 
IV. 1242. godine bjez ao pred Mongo-
lima prema Dalmačiji, zastao je ov-
dje, odmorio se i prenoč io sa svojim 
pratiočima. Otuda i naziv - Kraljev 
vrh... 
... intenzivnom drus tvenom 
stanogradnjom končem 70-ih godina 
Drenova postaje urbana riječ ka 
gradska č etvrt? 

C. Grailach/R. Zeneral 

Župna crkva BDM Karmelske 

Pogled na Drenovu s obronaka Velog vrha 

Kapelica Svih svetih, da-
nas na području grad-
skog groblja  Drenova 
sagrađena davne 1575. 
godine  nekada je  slu-
žila kao orijentir brodo-
vima koji su dolazili kroz 
Vela vrata 

Obnovljeni amfieteatar—nekadašnja protuzračna baterija Novo POS-naselje 
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Končem svibnja lanjske godine ispri-
č ala mi je gđa. Vesna Lukanovič  kako 
nas a Drenovč iča, Maria Grazia Turčoni 
radi na rječ niku drenovske č akaviče. 
Uč inilo mi se to privlač nom temom, tim 
vis e s to smo u par brojeva DL-a objavili 
č akavske riječ i koje je zapisivao Boz i-
dar Frankovič , a č itatelji su to dobro 
prihvatili.  
Obratio sam se gđi. Mariji Graziji s mo-
lbom da mi napis e par riječ i o tom 
svom, za Drenovu, vrlo vaz nom radu. 
Isprič avala se kako je sve to jos  u po-
č ečima, kako to jos  nije zrelo za objav-
ljivanje i, skromna kakva je, izbjegavala 
publičitet.  

Sjećanja iz djetinjstva 
No, pristala je pones to napisati o samo-
me radu na rječ niku i o nekim svojim 
sječ anjima iz djetinjstva na Drenovi. 
U međuvremenu sve č es č e č uli smo ka-
ko gđa. Maria nije dobro, kako se bori 
sa zloč udnom boles č u i kako je na kra-
ju tu borbu izgubila. Gđa. Maria Grazia 
Turčoni preminula je i neka ovo bude 
svojevrsni In memoriam.  
Slijedi tekst gospođe Marije Grazije: 
“Da vidin č a bi van mogla reč  za reč nik. 
Ovako je to poč elo. Lane, na rojendan 
nas e drage susede Ines, govorilo se'j o 
Boz idaru Frankovič u ki skupja drenov-
ske besede. „Zač  da mu ne pomoremo?“ 
sam pitala, č apala salvetu i lapis  i pog-
jedala okolo kod sluz benik na s alteru: 
“Ki č e prvi?“. Ni pol ure ni pasalo, a mi 
smo več  imeli okol 60 besed (bilo bi ih 
morda jos , al' su se poč ele jist dobre 
stvari). Do e-mail adrese gospodina 
Frankovič a ni bilo tes ko doč , ali mi je 
on, se onako lepo i fino kot pravi 

gospodin, rekal da se sega toga več  s tu-
fal. Ka s koda! A mane su več  drugi dan 
za rukav potezali as  da su se spametili 
jos  nekih besed... Pa nis , s li smo naprvo 
as  smo se opet kod Inese na kafu lepo 
divertili. To je bil pravi kruz ok: Ines, 
Mladen, Pero, Smiljka, Z eljka i kigod 
dojde. A imela san i „vanjske saradni-
ke“: Slaviču na prven mestu, pa Zoriču, 
Inku i Rinota, Ankiču z Lubanja, Dijanu. 
Morda san kega i pozabila, neka mi 
oprosti. Lahko i zabavno je spametit se 

i zapis evat nas e besede, i ki je ovako 
govoril, a ki onako, a drijoman pade ne-
ka anegdota ili vič,  al sad to trebe va 
red stavit, napisat jel' to reč  mus kog, 
z enskog al srednjeg roda, jel' ti glagol 
svrs en il' nesvrs en, kakovo mu je pro-
s lo vreme, itd.  

To se ne dela va kumpanije... 
To se ne dela va lepoj kumpanije, leh 
sami, zaprti va kamare, kad ostane vre-
mena od “pravog“ dela. Bog sam zna 
koliko č e to durat. Bog sam zna č e to 
bit jedanput finjeno. Ki me j' tental? Ni-
ki, nikakov vrag. Poč elo je kod s kerč, a 
postalo ozbiljna stvar. A ma znate, da 
van pravu istinu reč en, i gospodin 
Frankovič  i ja, dugo, predugo smo bili 
č a, pa kad smo se vrnuli na Drenovu, č i-
nilo nam se kod da smo se pomladili. 
Ali nismo. Zato bi jako lepo bilo da kega 
voja č apa da pomore va drugoj faze. 
Pitate me za neke uspomene? Pa ima ih 
ima, i puno as  i puno let iman. Ja bin 

najraje nes  rekla za Lokvu, as  na Lokve 
bivam. Domis ljan se i vode ka je bila na 
dnu, malo vode, jus to za se igrat. Al mi 
je nona povedala da j' jedanput čela ta 
vela s kuja bila puna vode i da se j' je-
dno mesto na putu prema črekve zvalo 
„perilo“. Imeli smo butegu i peknjiču va 
onoj kuč e kade sada biva Robert Slavo-
nač, a jos  jednu butigu malo niz e, pul 
Majstoroveh, kako smo to govorili, pa 
jos  jednu pul Slave, i ako van to ni bilo 
dosti mogli ste poč  kod Benas evih.  
I jogi su bili tu, ne va č itovniče kod sa-
da. A po zime kad bi pal sneg, bas  nan 
je bilo lepo sa sankami z Lubanja zdo-
lun do moje kuč e, a onda zaokret pa 
nuntra va lokvu. A kad je snega bilo pu-
no onda bi barba Vilo Rapinkin na svoj-
ga oslič a natakal nes  kod karet bez kola 
ki je spreda bil na puntu storen, pa je le
-po delal putič  za zdolun i putič  za 
zgorun. 

Zač je kuća tu kade je? 
Da li saki zna zač  mu je kuč a tu kade je? 
Ja znan. Moji nonič  i nona su bili siro-
mas ni, nisu imeli ni svoju kuč u, pa su 
se č apali i s li va Ameriku, oni dva i nji-
hove dve male kč eri. A put su platili ta-
ko da je nono na tem brodu delal kod 
konobar. A kad su nas paranjali dosta 
beč i za teren kupit i kuč u storit vrnuli 
su se, jus to na vreme za Prvi sveski rat. 
Prvu su noč  spali v Reke, va hotelu na 
Brajde. A drugi su dan zeli karoču i le-
po pomalo s li prema Drenove i gjedali 
okole kade bi mogli kuč u dignut. Mesta 
kuliko č es , ali noni se ni pijaz alo ni pr-
vo, ni drugo, ni treto.... Na Boku i na vrh 
Rebre nono je pogledal prema moru i 
rekal da leps ega mesta ne more bit. Ali 
nona je otela bit blizu svojeh, a oni su 
bili Pobregon... I tako su arivali do Lo-
kve i tu se napokon fermali. Ja san fala 
Bogu doz ivela da se vrnem va tu kuč u. 
A jos  mi je draz e to č a ju je moja kč er 
obnovila as  i ona planira da semo pride 
pod stare dane. Mislin da su nonič  i 
noniča kuntenti. 

Christian Grailach 

IN MEMORIAM: MARIA GRAZIA TURCONI I NEDOVRS ENI RJEC NIK DRENOVSKE C AKAVICE  

Lahko je spametit se i zapis evat 
nas e besede, i ki je ovako govoril 

Ki me j' tental? Niki, nikakov 
vrag. Poč elo je kod s kerč, a 
postalo ozbiljna stvar... 

Rad ustupljen Zavičajnom 
muzeju Drenove 
 
Zamolio sam kč erku Marie Grazije, 
gospođu Sandru Turčoni da čjeloku-
pni materijal vezan za rad na Rječ ni-
ku ustupi Zavič ajnom muzeju Dre-
nove, s to je gospođa Sandra sprem-
no i ljubazno i uč inila, na č emu joj je 
Udruga vrlo zahvalna. Rad je, kao 
s to znamo nedovrs en, i kao takav na 
uvid je zainteresiranima. Zas to ne bi, 
na primjer, bio zanimljiva tema 
nekom studentu hrvatskoga jezika!?  
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U  Zavič ajnom muzeju Drenove 
odrz ane su poč etkom mjeseča 
rujna redovne godis nje skup-

s tine udruga Dren i Bez graniča.  U po-
sljednjih nekoliko godina obje udruge 
aktivno djeluju na područ ju Drenove 
nastoječ i oč uvati kako prirodnu, tako i 
kulturnu bas tinu Drenove, okupljajuč i 
oko sebe manju skupinu neumornih 
entuzijasta, a sve u suradnji s MO Dre-
nova, Gradskom knjiz ničom Rijeka og-
ranak Drenova, Osnovnom s kolom 
Fran Frankovič , Dječ jim vrtič em Dre-
nova i DVD-om Drenova. 
Predsjedniča Udruge Dren, Vesna Lu-
kanovič  te predsjednik Drus tva s to-
vatelja bas tine Bez graniča, Damir Me-
dved, sazvali su skups tine udruga i po-
dnijeli Izvjes č a o radu za  2014. godinu 
kao i za prvih s est mjeseči ove godine. 
Usvojeni su statuti udruga u skladu s 
izmjenama prema Zakonu o udrugama, 
finančijska izvjes č a za 2014. godinu te 
prijedlozi planova rada za 2016. 
godinu.  

Očuvanje i promocija drenjule  
Udruga Dren osnovana je s čiljem oč u-
vanja i promočije drenjule kao auto-
htone biljke po kojoj i samo naselje 
Drenova nosi ime. Udruga je aktivno 
sudjelovala u programima Riječ kog lo-
kalnog partnerstva kroz sadnju stabala 
i grmova drenjula, uređenja drenov-
skih s terni, uređenja drenovske Lok-
viče, suorganizirala je niz aktivnosti za 
dječu kao s to su C udesna s uma, S umski 
vrtič  i likovne radioniče u sklopu Dana 
Drenove, u suradnji s drenovskim og-
rankom Gradske knjiz niče Rijeka.  
U prolječ e 2012. godine  izrađen je i 
katastar drenjula gdje su prikazane 
pozičije, osnovni podači i fotografije za 
gotovo 500 stabala drenjula. Mapira-
njem katastra drenjule te postavlja-
njem na web straniču Udruge Dren 
omoguč eno je da se s ira javnost  upo-
zna s prirodnim resursima drenov-
skoga kraja. Za provedbu tog projekta 
Dras ko Mars anič , Christian Grailačh i 

Damir Medved dobili su i priznanja za 
volontere godine koja dodjeljuje Udru-
ga Smart u 2012 godini.  
Dani drena, međunarodni susret u or-
ganizačiji Udruge Dren, MO Drenova i 
Grada Rijeke okupio je predstavnike 
udruga i turistič kih zajedniča iz č etiri 
zemlje, odrz an je u veljač i 2014. godi-
ne, te označ io poč etak europske prič e o 
zdravlju temeljenom na zdravoj i kori-
snoj biljči drena.  

Bojanka "Priča jednog drena"  
 Vesna Lukanovič  za svoj volonterski 
doprinos u udruzi Dren proglas ena je 
za jednog od volontera godine 2013. 
Uč eniči Osnovne s kole Fran Frankovič  
Lučija Z uz ič , Josipa Knez evič  i Klara 
Rajkovač a  osmislile su dvojezič nu  bo-
janku "Prič a jednog drena" koja je po-

dijeljena drenovskoj dječi kroz prog-
ram doč eka Svetog Nikole u sklopu 
programa rada Viječ a MO Drenova u 
prosinču 2014. godine. 

Društvo štovatelja baštine 
Drus tvo s tovatelja bas tine Bez graniča 
osnovano je s čiljem oč uvanja kulturne 
bas tine Drenove i  osnivanja Zavič aj-
nog muzeja Drenove kao okvira za re-
alizačiju planiranih projekata od kojih 
su do sada najznač ajniji Digitalna arhi-
va Drenove, međunarodni projekt 
Smuggling Anthologies i Drenovska 
kronika – sječ anja nas ih sugrađana. 
Skenirana je arhiva OS  Fran Frankovič , 
na web straniči udruge nalazi se mno-
s tvo zanimljivih dokumenata koji svje-
doč e o z ivotu Drenovč ana, oni najstariji 
datiraju negdje iz 1853. godine.  
Multimedijalna instalačija "Nonič eva 
tiramola" s kojom je Drus tvo Bez gra-
niča sudjelovalo na međunarodnoj iz-
loz bi "Antologije krijumč arenja" u ri-
ječ kom Muzeju moderne i suvremene 

umjetnosti odnosno u Malom salonu, 
sada je stalni postav u prostoru koji ud-
ruga koristi na Drenovskom putu 138a 
u tzv. “zgradi graniče” koja je dugoro-
č no namijenjena formiranju Zavič ajnog 
muzeja, odnosno zavič ajne zbirke 
Drenove. 
Drus tvo Bez graniča i MO Drenova obi-
ljez avaju i Noč  Muzeja: posljednje zbi-
vanje obiljez eno je u suradnji s Grads-
kom knjiz ničom Drenova gdje je  pred-
stavljen 3D printer, s to je izazvalo veli-
ko zanimanje, pogotovo mladih.  

Armada u drenovskom Muzeju 
Na Drenovi je sveč ano obiljez ena i 100. 
godis njiča smrti Ive Grohovča, odrz an 
je program Filmska zona bez graniča u 
organizačiji Drus tva "Bez graniča" i Ud-
ruge za promičanje urbane agrikulture 
i odrz ivog razvoja "Zona 00", a ekipa 
TV Koper snimila je i prilog o Zavič aj-
nom muzeju Drenove. 
Svakako največ e zanimanje javnosti  
izazvala je izloz ba "Armada Drenova u 
Zavič ajnom muzeju Drenova" tijekom 
koje su vjerni navijač i HNK Rijeke s 
Drenove i s ire u suradnji s Drus tvom 
Bez graniča javnosti predstavili svoje 
navijač ke rekvizite. Kroz Zavič ajni mu-
zej Drenove pros lo je tijekom izloz be 
petstotinjak navijač a, gostiju i znatiz e-
ljnika. Udruga rad nastavlja u suradnji 
s Gradom Rijeka i MO Drenova te svoje  
planove namjerava realizirati kroz pro-
jekte Grada Rijeke, Primorsko goran-
ske z upanije, apličirajuč i i na odgovara-
juč e europske natječ aje.  
Dobrodos li su svi novi č lanovi koji se 
z ele priključ iti radu na projektima. Vis e 
o samim planovima i radu udruga 
moz ete saznati na web straničama: 
https://sites.google.com/site/
drendrenova/ 
http://www.bezgranica.hr/  (D.L.) 

UDRUGE DREN I BEZ GRANICA NASTAVLJAJU RAD NA SVOJIM AKTIVNOSTIMA 

Pridruz ite se pothvatima drenovskih udruga 
U posljednjih nekoliko godina obje udruge aktivno djeluju na po-
druč ju Drenove nastoječ i oč uvati kako prirodnu tako i kulturnu 
bas tinu Drenove,  okupljajuč i neumorne entuzijaste 
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I zloz be, dakako izloz be kao prikaz umjetnič kih izrič aja u likovnom ili 
srodnom umjetnič kom  iskazu, uvi-

jek oplemene prostor u kojem su posta
-vljene. U nas em mjesnom odboru ima-
mo  prostor namijenjen upravo za  ta-
kove prigode - osim opreme primjere-
ne za postav  radova, tako i odgovara-
juč u rasvjetu koja posjetiteljima pruz a 
vrlo dobar pregled izloz aka. 
U ovoj je godini Pododbor za kulturu 
MO Drenova sa suradničima i umjetni-
čima taj prostor uistinu koristio i Dre-
novč anima priredio nekoliko izuzetno 
posječ enih izloz bi. Na svakoj od njih 
samo otvorenje bilo je poseban doga-
đaj. Uz prigodne uvodne riječ i doma-
č ina, predstavnika MO, prekrasan  mu-
zič ki uz itak pruz ili su č lanovi tria 
SiZ eNe koji su u ozrač ju domač ih na-
pjeva svakom otvorenju dali sveč ani 
ugođaj.  

Od mora do brega 
Za Dane Drenove svoje je najnovije ra-
dove 10. srpnja pod naslovom  OD 
MORA DO BREGA  predstavio poznati i 
dragi slikar Alberto Mihičh. Po domač i 
„nas “ nam je Berto, več  poznat  po svo-
me figurativnom slikarskom stilu, 
ovom prigodom predstavio ulja na pla-
tnu, njih č etrdesetak. S umarči  i drugi  
prizori iz nas eg okruz enja doč arani 
kistom i bojama su toliko  vjerni  da se 
posjetitelji č esto prisjete  mjesta koje je  
Berto ovjekovječ io. 
Za Dane Drenove je 10. srpnja  svoje 
umjetnič ke radove  na otvorenom  pri-
kazalo desetak drenovskih slikara. Pod 
več  tradičionalnim nazivom  PUL 
CREKVE mjes tani su mogli  razgledati  
mnos tvo  raznolikih likovnih raadova, 
naravno i kupiti jer je ponuda radova 
bila uistinu velika. Nastupili su uglav-
nom autori koji č esto izlaz u i poznati 
su č itateljima - Alberto Mihičh, Biserka 
Mihič , Biserka Pintač , Pavao Marč inko, 
Z eljko Delač , Kristina Majerhold, Mari-
ja Dornik i Melita Tomič .  

U listopadu smo započ eli čiklus izloz bi  
s postavom fotografija i z elja nam da to 
postane trajni postav.   
Vrijedna i nadarena autoriča Vesna 
S uljič   29. listopada postavila je svoje 
prekrasne  fotografije pod nazivom 

IMPRESIJE S PAGA koje su rezultat nje-
nog boravljenja na  tom otoku tijekom 
različ itih godis njih doba. Naravno, mo-
tivi fotografija su more, poč esto i ma-
kro snimke prekrasnih prizora riba i 
mikroorganizama u moru i plič ačima. 
Vesna  je pas ka nevjesta i relativno je 
nova u  ovoj vrsti likovne umjetnosti - 
fotografijom se bavi tek petu godinu i 
ovo joj je prva izloz ba. Zaz elimo joj 
ustrajnost i jos  punoooo takovih! 

Ova č e izloz ba na č ijem se otvorenju 
okupio velik broj s tovatelja Vesninog 
umiječ a nadamo se biti potičaj da se 
odazovu i drugi „poč etniči“ u fotografiji 
sa svojim zanimljivim fotkama pa ih 
pozivamo da se jave Pododboru za 
kulturu kako bi zajedno-uvjeti za to i 
volja postoje - organizirali sljedeč e 
izloz be. 

Likovno društvo Kvarner 
Dana  22. listopada Likovno drus tvo 
KVARNER iz Rijeke  otvorilo je izloz bu 
likovnih radova svojih č lanova. Kako je  
svoje radove izloz ilo desetak č lanova, 
to je i sam postav izloz be kako  po te-
mama tako i tehnikama likovnog izri-
č aja  bio raznolik. Ipak, prevladavali su 
morski  i primorski motivi uz pokoji 
akt, s to je i razumljivo zbog podrijetla i 
podneblja u kojem autori djeluju. 
Udruga KVARNER  djeluje več  vis e od 
25  godina, ranije dodus e pod nazivom 
VEZ ICA. Svoje radne prostore ima u 
MO LUKA, i okuplja dvadesetak aktiv-
nih č lanova. C lanovi  LD KVARNER, ma-
hom  amateri, nastupaju na  svim likov-
nim  manifestačijama na s irem podru-
č ju Z upanije a sudjeluju i na mnogim 
humanitarnim priredbama donirajuč i 
svoje likovne radove. (Željko Delač) 

BROJNE IZLOZ BE PRIVLAC E VELIK BROJ DRENOVC ANA U IZLOZ BENE PROSTORE 

Drenovč ani i umjetnost - neraskidiva veza 
Izloz bom fotografija autoriče Vesne S uljič  “Impresije s Paga” 
započ et je novi čiklus foto-izloz bi. Pododbor za kulturu MO 
Drenova poziva sve zainteresirane da se jave s prijedlozima! 

Izloz ba 
Vesne S uljič  

Izložba Likovnog društva Kvarner 

Izložba Pul crekve “Od mora do brega” 
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TRIO “SIZ ENE” NEZAOBILAZNI JE GLAZBENI GOST DRENOVSKIH DOGAĐANJA 

Lijepa pjesma dirne dus u i razveseli svakoga 

D renovski glazbeni trio „SiZ eNe“, mada mlada grupa osnovana  
2012. godine pod nazivom  „AGAPE Sv. 
Juraj“, vrlo se brzo afirmirala i postala 
popularna i poznata u nas em okruz e-
nju ali i s ire. Jasnije to postaje tek ako 
znamo da je  osnovana od iskusnih mu-
zič ara koji se iz hobija bave muzikom i 
nastupaju dugo godina. 
Simpatič ni naziv „SiZ eNe“stvorili su za-
jedno  s promjenom sastava svojih č la-
nova 2014. godine.  Naziv  tvore poč e-
tna slova njihovih imena. Naravno prvo 
jedina č laniča SIlvana S uperina, te  
Z Eljko Dunger i  NEven Des kovič .  
Oni koji su imali  prigode slus ati njiho-
ve  muzič ke vjes tine znaju da su Silva-
na i Z eljko vokali, a  Neven je uz to i 
umjetnik  s gitarom. Svi su dugogodi-
s nji č lanovi Zbora DVD Drenova, a  
Silvana je bila i č laniča mjes ovite klape 
Drenova. 
Od poč etka djelovanja gaje repertoar 
duhovne glazbe pa su tako 2012. godi-
ne nastupili kao gosti na končertu 
„Ususret Boz ič u“ u Dvoru na Uni, a na 
riječ kom područ ju poč esto bivaju po-
zvani da upotpune prigodne kulturne 
događaje. Nastupali su na riječ kom VID 

festu koji se svake godine organizira u 
č ast Sv. Vida zas titnika grada Rijeke. 
Isto tako svake nedjelje u 11 sati pjeva-
ju Svetu misu u črkvi Sv. Jurja na Gor-
njoj Drenovi. Redovito  se odazivaju i 
na pozive  MO Drenova, posebiče za 
otvorenje izloz bi, literarnih več eri i 
slič no. 
Danas u svome repertoaru imaju stra-
ne hitove te domač e melodije. Z eljko i 

sam pis e  pjesme koje uglazbljuju i iz-
vode na svojim končertima. Među naj-
izvođenijima je njegova  autorska pje-
sma „Dobro ti  jutro Drenovo“. 
Kako kaz e Silvana, lijepa pjesma dirne 
dus u i makar na tren razveseli i onoga 
koji slus a i onoga koji pjeva. 
Z elimo im  puno uspjeha u daljnjem 
radu! 

Željko Delač 

Treč a akčija darivanja krvi odrz ana 
je sredinom listopada u MO Drenova 
u organizačiji Drus tva dobrovoljnih 
darivatelja krvi Drenova, Gradskog 
drus tva CK i Zavoda za transfuzijsku 
medičinu KBC-a Rijeka. Akčiji je pri-
stupilo 22 darivatelja, prikupljeno je 
17 doza krvi, a pristupilo je i dvoje 
novih darivatelja. Nakon akčije u 
prostoru DVD Drenova organiziran 
je ruč ak za darivatelje. Darivatelj mo-
z e biti svatko između 18. i 65. godine 
z ivota s 55 kilograma tjelesne tez ine. 
Moz ete se javiti u Crveni kriz  Rijeka, 
Trg Republike Hrvatske 2/II, na tele-
fon 213 873,  mail: gdčk-rijeka@hi.t-
čom.hr ili na  straničama Dobrovolj-
nih darivatelja krvi CK Rijeka: 
http://www.čk-rijeka.hr/index . 

AKCIJA DARIVANJA KRVI 

Postanite darivatelj! 

POSTAVLJENE DVIJE NOVE AUTOBUSNE C EKAONICE 

C uvajmo  zajednič ku imovinu! 
Prema planu komunalnih prioriteta 
MO Drenova za 2015. godinu postav-
ljene su dvije nove autobusne č ekao-
niče na stajalis tu kraj Osnovne s kole 
Fran Frankovič , na kruz nom toku, te 
na stajalis tu na Kablarskoj česti u 
smjeru grada. Za autobusnu č ekaoniču 
u Kablarima planirana su sredstava u 
iznosu od 45.000,00 kuna, a za č eka-
oniču na okretis tu kraj s kole u visini 
od 80.000,00 kuna zbog dodatnih  
građevinskih radova na postavljanju 
kao s to su iskopi i pomičanje zida.  

 Naz alost, na č ekaoniči kraj s kole poja-
vila su se vrlo brzo i prva os teč enja, 
razbijeno je staklo na ploč i s voznim 
redom a č ekaoniča je dodatno is arana, 
s ti su stvari koje se (pre) č esto doga-
đaju na Drenovi i narus avaju sliku na-
selja. Autobusne č ekaoniče prventve-
no su namijenjene s kolskoj dječi koja 
koriste liniju 5b u smjeru Kablara i 
obrnuto a postavljanje su iničirali ro-
ditelji s kolske dječe s to je prihvatilo  
Viječ e MO te realiziralo kroz program 
malih komunalnih radova. (D.L.) 
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Sve najbolje žele vam Mjesni odbor Drenova, Vijeće 

MO Drenova i uredništvo Drenovskog lista 

ŽUPA SVETOGA JURJA 
 
Raspored slavlja u župi Svetoga Jurja mč. na Gornjoj 
Drenovi u Adventu i u božićno vrijeme: 
 
Od 30. studenoga do 24. prosinča – radnim danom svete 
mise zornice u 6 sati ujutro 
Božić slavimo svetom misom polnoćkom 24. prosinča u 
ponoč  
Na sam Božić, 25. prosinča svete mise  su u 9 i 11 sati 
ujutro. 
Na dan Svetoga Stjepana, 26. prosinča sveta misa je u 9 
sati ujutro 
Na Staru godinu sveta misa zahvalniča je u 18 sati, kao i 
na dan Nove godine 
Na Sveta tri kralja, 6. siječ nja 2016. sveta misa je u 9 
sati ujutro 
 

ŽUPA BDM KARMELSKE 
 
Raspored slavlja u župi BDM Karmelske na Donjoj 
Drenovi u Adventu i u božićno vrijeme 
 
Sv. ispovijed sakramenat pomirenja bit č e za dječu u 
subotu, 19. prosinča u 10 sati 
Sv. ispovijed za odrasle bit č e u ponedjeljak, 21. prosinča 
u 15 sati 
Badnjak, č etvrtak 24. prosinča: 
Sveta misa zorniča u 6:30 sati  
Polnoćka za djecu u 20 sati 
Boz ič ni končert  črkvenoga zbora „Lahor“ u 23:30 sati 
Polnoćka za odrasle u 24 sata 
Božić, petak 25. prosinča: 
Svete mise u 9, 11 i 18 sati 
Sveti Stjepan, subota 26. prosinča: 
Svete mise u 9, 11 i 18 sati 
Božićni koncert zbora DVD „Drenova“ nakon več ernje 
svete mise, u 19 sati 
Nova godina, petak 1. siječ nja 2016.: 
Svete mise u 9, 11,i 18 sati 
Blagoslov sv. vode: 
 U utorak, 5. siječ nja 2016. pod sv. misom u 18:30 sati 
Sveta tri kralja, srijeda 6. siječ nja 2016. 
Svete mise u 9, 11 i 18 sati 


